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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3239/08
van Carlos Carnero González (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Inbreukprocedure in verband met de verdubbeling van de M-501

In een arrest van 22 mei 2008 heeft het hooggerechtshof van Madrid (TSJM) verzocht om de 
onmiddellijke opschorting van de werkzaamheden voor de verdubbeling van de M-501 (bekend onder 
de naam "moerasweg"), ter voorlopige tenuitvoerlegging van het vonnis met dezelfde strekking dat 
het hof op 14 februari 2008 heeft gewezen. Het hof vindt de argumenten die de autonome regio 
Madrid tegen de opschorting heeft aangevoerd onaanvaardbaar en is van mening dat de contacten 
die het ministerie van Transport heeft gehad met het directoraat-generaal Milieu van de Europese 
Commissie niet kunnen volstaan om te voldoen aan de eis inzake de voorafgaande kennisgeving als 
vastgelegd in de Europese wetgeving op het gebied van milieubescherming. 

Naar mijn mening bevestigt het bovengenoemde arrest op alle punten de noodzaak de 
inbreukprocedure voort te zetten die de Commissie heeft ingeleid in verband met de verdubbeling van 
de M-501, en tevens de zaak voor het Hof van Justitie van de Europese Gemeenschappen te 
brengen omdat de autonome regio Madrid heeft geprobeerd de contacten die ze met de Commissie 
heeft gehad, op onaanvaardbare wijze te gebruiken om te voorkomen dat zij de communautaire 
wetgeving strikt zou moeten naleven.

Nu justitie zich in Spanje categorisch over deze kwestie heeft uitgesproken, zou het onbegrijpelijk zijn 
als de Commissie niet alle middelen aan zou wenden die tot haar beschikking staan om eens en voor 
altijd de schendingen van de milieuvoorschriften af te remmen die door de regering van de autonome 
regio Madrid worden begaan onder het presidentschap van mevrouw Esperanza Aguirrea.

Is de Commissie van plan in het kader van de inbreukprocedure die is ingeleid in verband met de 
verdubbeling van de M-501 door de regering van de autonome regio Madrid, alle noodzakelijke 
maatregelen te nemen in het licht van het vonnis van de TSJM?


